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1. APPLICATION 1. PIELIETOJUMS

LEO EL BMS heaters make up a decentralised heating system. Fan
heaters are used for heating large volume buildings: general, industrial
and public buildings etc. The devices are designed for indoor use where
maximum air dustiness does not exceed 0,3 g/m3.

LEO EL BMS silditaji veido decentralizétu apkures sistému. Ventilatora
silditaji tiek izmantoti plaSu €ku apsildiSanai: vispariga lietojuma,
ripnieciskas un sabiedriskas nozimes ékas u.c. lerices ir paredzétas
lietoSanai iekStelpas, kur maksimala gaisa puteklainiba neparsniedz 0,3

g/m?.
1. TOEPASSING 1. NIPUMEHEHME
De LEO EL BMS - luchtverwarmers vormen een gedecentraliseerd | OTtonutenbHble annaparbl LEO EL BMS cocTaBnsitoT
verwarmingssysteem. Luchtverwarmers worden gebruikt voor het | geueHTpanusoBaHHyto cucTemy otonneHus. [pedHasHaveHbl Ans

verwarmen van grote volumes in gebouwen: algemene, industriéle en
openbare gebouwen enzovoort. De units zijn ontworpen voor
binnengebruik in een omgeving met een stofbelasting lager dan 0,3
g/m?.

OTOMMNEHNsT OOLLECTBEHHbIX UMK MPOMBILLIIEHHbIX 06BbeKkToB 60MbLIoro
obbema. BosgyxoHarpeBaTenu npegHasHayeHbl Ans YCTaHOBKU BHYTPU
NMOMEeLLEHNI C MaKkc. 3anblfieHHOCTbIo Boxayxa 0,3 r/m3.

UzstadiSanas un palaiSanas video Installatie en inbedrijfstelling film
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2. TECHNICAL DATA 2. TEHNISKIE DATI 2. TECHNISCHE GEGEVENS ‘ 2. TEXHUYECKMUE NAPAMETPbI

LEO EL SBMS

605

660 335
700 620
LEO EL S BMS LEO EL L BMS
Gear | Atrums | Stand | CkopocTb m I | m Il |
Max airflow [m3/h ] | Maks. gaisa plasma [m3/h ] | Max.
luchtdebiet [m3/uur] | Makc. o6bem Bozayxa [M3/4] 2000 1600 1250 4250 2800 1700
Power supply [V/Hz] | BaroSanas avots [V/HZ] | 3%400/50 3%400/50

Stroomvoorziening [V/HZ] | MuTaxune [B/Ty]

Max current Fan consumption [A] | Ventilatora maks. stravas
patéring [A] | Max stroomverbruik van de ventilator [A] | Makc. 0,6 0,4 0,3 1,4 1,2 0,6
notpebneHue Toka BeHTunaTopa [A]

Max Fan power consumption [W] | Ventilatora maks. jaudas
patérind [W] | Max Fan stroomverbruik [W] | notpebnenune 130 90 70 330 240 120
MOLLIHOCTU BeHTunsaTopa [BT]

Max current heating elements consumption [A] | Sildelementu
maks. stravas patérins [A] | Max stroomverbruik van de
warmtewisselaars [A] | Makc. notpebneHue Toka
HarpesaTernbHbIX 3remMeHToB [A]

15,6 33,3

P 20 20

Fan IP/ Insulation class | Ventilatora IP/izolacijas klase | Fan

IP/Isolatieklasse | IP BeHTunaTopa /Knacc usonsumm 54/F 54/F

Acoustic power level [dB(A)]* | Akustiskas jaudas ITmenis
[dB(A)]* | akoestisch vermogen [dB(A)]* | YpoBeHb 3BykoBOM 71,4 65,8 59,0 79,2 69,6 57,2
moLyHocTtu [dB(A)]*

Acoustic pressure level [dB(A)]** | Akustiska spiediena limenis
[dB(A)]** | Akoestisch drukniveau [dB(A)]** | YpoBeHb 56,3 50,7 43,9 64,1 54,5 42,1
akycTuyeckoro gasneHus [AB(A)**

Horizontal range***[m] | Horizontalais diapazons*** [m] |

Horizontaal bereik*** [m] Flopu3oHTanbHas AnvHa cTpywm Bo3gyxa 14,0 11,0 8,5 24,0 15,0 9,5
*kk [M]

Vertical range**** [m] | Vertikalais diapazons**** [m] |

Verticaal bereik**** [m] BepTukanbHas aAnuHa CTpyu Bo3gyxa **** 5,3 4,3 3,4 8,3 55 3,5
[m]

Device mass [kg] | lerices masa [kg] | Gewicht van de unit [kg] | 19,7 278

Bec annaparta [kr]

Max working temperature [°C] | Maks. darba temperatara [°C] |
Max. gebruikstemperatuur [°C] | Makc. paboyas TemnepaTypa 50 50
[C]

* Acoustic power level according to EN ISO 3744:2011 | Akustiskas jaudas limenis saskana ar PN-EN ISO 3744:2011 | Akoestisch vermogen volgens EN ISO 3744:2011 |

YpoBeHb aKkycTU4eckon MoLHocTu B cooTBeTcTBUMM € EN ISO 3744: 2011.

**Acoustic pressure level has been measured 5m from the unit in a 1500m? space with a medium sound absorption coefficient | Akustiska spiediena limenis ir mérits 5 m attaluma no ierices 1500
m?®telpa ar vidéju skanas absorbcijas koeficientu | Het akoestisch drukniveau is gemeten op een afstand van 5 m tot de unit in een ruimte van 1500 m* met een gemiddelde
geluidsabsorptiecoéfficiént | YpoBeHb 3ByKOBOrO AABNEHNS AMsi NOMELLEHNS CO CPeaHUM KoahMLMEHTOM 3BykonornoLeHms, o6bamom 1500m°, Ha paccTosHumM 5M oT annapata.

***Horizontal isothermal range for 0,5 m/s border air stream speed | Horizontalais izotermiskais diapazons 0,5 m/s robeZgaisa pldsmas atrumam | Horizontaal isothermisch bereik voor 0,5 m /s
grens luchtstroomsnelheid | Fopu3oHTanbHas AnvHa CTPYM M30TEPMUYECKOrO BO3AyXa Ansi FpaHUYHOK ckopocTu 0,5 m/c.

=+ \/ertical nonisothermal range for AT = 50C and for 0,5 m/s border air stream speed | Vertikalais neizotermiskais diapazons AT = 50C un 0,5 m/s robezgaisa plismas atrumam | verticaal bereik
van de niet-isothermische stroom bij AT = 5 ° C, bij een snelheidsbeperking van 0,5 m /s | MNpu makcumansHOM NOTOKE CTPyu Bo3ayxa, TeMmnepaTtype TennoHocutens AT = 5°C, 1 npu rpaHuyHon
ckopocTu 0,5 m/c.
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2. TECHNICAL DATA 2. TEHNISKIE DATI 2. TECHNISCHE GEGEVENS | 2. TEXHUYECKME NAPAMETPbI

LEO EL SBMS
Tpl \Y PT PC Tp2
[°C] [m®h] [kw]* (A [°C]
1st step of heating | SildiSanas 1. lmenis | 1e stap van verwarming | 1 ypoBeHb HarpeBa
0 5,5/5,9/6,0 7,9/8,5/8,6 15/10/9
10 1250/1600/2000 5,4/5,7/5,9 7,8/8,2/8,4 22/19/17
20 5,3/5,6/5,8 7,7/8,0/18,3 30/28/26

2nd step of heating | SildiSanas 2. limenis | 2e stap van verwarming | 2 ypoBeHb HarpeBa

0 9,5/10,2/10,8 13,6//14,7/15,6 28/25/19
10 1250/1600/2000 9,2/9,8/10,3 13,2/14,0/14,8 32/29/24
20 8,9/9,6/10 12,8/13,8/14,4 38/34/30
LEO EL L BMS
Tpl v PT PC Tp2
[°C] [m3/h] kW] [Al* [°C]

1st step of heating (only with T-box) | SildiS8anas 1. limenis (tikai ar T-box) | 1e stap van verwarming (alleen met T-box) | 1 ypoBeHb HarpeBa (toasko ¢ T-
box)

0 7,5/8,1/8,8 10,6/11,6/12,5 11/8/6
10 1700/2800/4250 7,1/7,8/8,3 10,1/11,1/11,9 20/17/15
20 6,8/7,6/8,0 9,8/10,8/11,4 29/26/24

2nd step of heating | SildiSanas 2. limenis | 2e stap van verwarming | 2 ypoBeHb HarpeBa

0 13,7/15,1/16,3 19,3/21,4/23,3 24/19/14
10 1700/2800/4250 13,0/14,2/15,4 18,6/20,5/22,2 27/24/21
20 12,4/13,7/14,7 17,8/19,9/21,2 33/30/28

3rd step of heating | SildiSanas 3. limenis | 3e stap van verwarming | 3 ypoBeHb HarpeBa

0 18,0/20,3/22,8 26,0/29,2/33,3 29/24/18
10 1700/2800/4250 17,2/19,6/21,2 24,5/28,0/31,0 36/30/26
20 16,6/19,1/20,6 24,0/27,5/30,1 44/38/34

V — air flow V — gaisa plisma

PT — heating capacity PT — siltuma jauda

PC - current consumption PC — stravas patérins

Tpl - inlet air temperature Tpl - iepludes gaisa temperatira

Tp2 — outlet air temperature Tp2 - izplGdes gaisa temperatira

V — luchthoeveelheid V — o6beM Bo3ayxa

PT — verwarmingscapaciteit PT — mMowwHoCTb HarpeBa

PC - stroomverbruik PC - notpebneHve Toka

Tpl - aanzuigluchttemperatuur Tpl - Temnepatypa BO3Ayxa Ha BxoAe B annapar

Tp2 - uitlaatluchttemperatuur Tp2 — TemnepaTypa Bo3ayxa Ha BbIXxoAe 13 annapara

* including Fan parameters / ieskaitot ventilatora parametrus / inclusief Fan-parameters / Bkntovas napameTpbl BEHTUNATOpPa
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3. INSTALLATION

3. UZSTADISANA

1.
LEO EL S BMS LEO EL L BMS
A max 3,0 max 6,0
B max. 6,0 max 9.5
C min. 0,2 min. 0,2
D min. 0,5 min. 0,5
2.

1. Fan heaters can be mounted to vertical or
horizontal partitions. During the montage, the
minimal distances from the walls and ceiling
have to be kept.

2. U-profiles should be mounted in corners as
drawing shows. Is not allowed to screw profiles
in other places.

1. Ventilatora silditajus var uzstadit uz vertikalam
vai horizontalam starpsienam. Montazas laika ir
jaievéro minimalie attdlumi no sienam un
griestiem.

2. U profili jauzstada stdros, ka paradits attéla.
Nav atlauts ieskravét profilus citas vietas.

3. INSTALLATIE

3. YCTAHOBKA

1. Luchtverwarmers kunnen in bevestigd worden
aan verticale en horizontale delen. Tijdens
montage moet de minimumafstand tussen de
muren en het plafond bewaard biljven.

2. De U-profielen moeten in de hoeken worden
bevestigd, op de manier zoals is weergegeven in
de tekening. Het is niet toegestaan om profielen
op andere manieren te bevestigen.

1. BosgyxoHarpeBatenn MOXHO ycTaHaBnuBaTb

Ha  BEpTUKamnbHbIX WU  FOPU3OHTamNbHBIX
neperopoakax. Bo Bpemst YCTaHOBKM
HeobxogMmo  cobnogatb  pekomeHayemble

paccTosHus OT nperpag.

2. KpenexHble gepxatenu AN yCTAHOBKU Mo
nepexkpbITUEM HEOOXOAMMO NPUKPENUTb B yrrax
BO3JyxoHarpeBaTens, yKka3aHHbIX Ha PUCYHKe.
3anpelyaeTcs yctaHaBnMBaTb B APYrnx MecTax.

3.1. INSTALLATION - BRACKET

3.1. UZSTADISANA - KRONSTEINS

3.1. INSTALLATIE - MONTAGECONSOLE

3.1. YCTAHOBKA - MOHTAXXHASl KOHCOJb

3.2. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

3.2. MONTAZAS INSTRUKCIJA

3.2. MONTAGE-INSTRUCTIE

3.2. 3TAMbI AENCTBUNA

s

123,

M8 screws are in set with bracket |

M8 skraves ir komplekta ar kronsteinu |

M8-schroeven worden bij de montageconsole meegeleverd |
BuHTbI M8 nocTaBnsA0TCSA B KOMMNEKTE C KOHCOSbIO

>

4><

O

3.3 U-PROFILES (optional)

3.3 U VEIDA PROFILI (opcionali)

U-profiles should be mounted in corners as
drawing shows. Is not allowed to screw profiles in
other places.

U profili jauzstada stiros, ka paradits attéla. Nav
atlauts ieskraveét profilus citas vietas.

3.3 U-PROFIELEN (optie)

3.3 KpenexxHble pep>xatenu (BapmaHT)

Montagebeugels voor de plafondmontage moeten
worden geinstalleerd in de hoeken van de
luchtverwarmer die op de foto worden
aangegeven. Installatie op andere locaties is niet
toegestaan.

KpenexHble pfepxaTenu [Ansi YCTAHOBKA MOA
nepekpbITUEM HEOBXOAMMO MPUKPEenWUTbL B yriax
BO3ayXoHarpeBaTens, YyKasaHHbIX Ha PUCYHKe.
3anpellaeTcs yctaHaBnmMBaTth B APYrMx MecTax.
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4. CONNECTION DIAGRAMS

4. SLEGUMA SHEMAS

4. AANSLUITSCHEMA'S

4. CXEMbl NOAKNIOYEHUA
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@ 3,400v/50Hz

Diawnice/Glands/Wartels/ 4x%PGI+ 1XPG29

HabenbHble BEOAbI (3amum)

Wires size and type should be chosen by the designer. |
Przekroj i typ przewoddw powinien zosta¢ dobrany przez projektanta. |
Kabeldiameters en uitvoering moet worden berekend door een elektrotechnisch engineer. |

CeueHWe M TN NPOBOAOE AOAMEH BbiTh NoA06paH NPOEKTUPOBLIMKOM.

MM?)

© Power supply | BaroSana | Stroomvoorziening | nutaHue 3 x 400V/50Hz:
. LEO EL S BMS (OMY 5x4,0 mm?) (Circuit protection B20; kédes aizsardziba B20; overspanningsbeveiliging B20; 3awwuTa ot
3amblkaHus B20)

e LEOEL L BMS (OMY 5x6,0 mm?) (Circuit protection B40; k&des aizsardziba B40; overspanningsbeveiliging B40; 3awura ot
3amblkaHus B40)

@ 3- step fan speed regulator with thermostat TS (OMY 5x0,5 mm?). | 3 pakapju ventilatora atruma regulators ar termostatu TS (OMY 5x0,5
mm?). | Luchtverwarmer te bedienen met TS thermostaat 3-standenregeling (5-aderig; 5x0,5 mm?) | nepekntoyatens ckopoctn TS (OMY 5x0,5

. HEAT- heating mode | sildiSanas rezims | verwarmingsstand | pexxum oTonneHns

e  FAN - room thermostat deactivated | istabas termostats deaktivizéts | kamerthermostaat gedeactiveerd | ae3akTnBauus
TepmocTaTta

e COOL - cooling mode | dzeséS$anas rezims | koelingsstand | o6paTtHas noruka paboTbl No oTHoweHuo kK HEAT

LEO EL S BMS LEO EL L BMS
1t step of heating; 2™ fan step | 2" step of heating; 2" fan step |
. 1 1. sildiSanas limenis; 2. ventilatora limenis | 2. sildiS8anas limenis; 2. ventilatora limenis |
le stap van verwarming; 2e ventilatorstap 2e stap van verwarming; 2e ventilatorstap
1 ypoBeHb Harpesa ; 2-11 CKOPOCTb BEHTUNIATOPA 2 ypoBeHb Harpesa ; 2-s1 CKOPOCTb BEHTUNsITOpa
2" step of heating; 3" fan step | 3" step of heating; 3" fan step
. 2 2. sildisanas limenis; 3. ventilatora limenis | 3. sildiSanas limenis; 3. ventilatora limenis
2e stap van verwarming; 3e ventilatorstap 3e stap van verwarming; 3e ventilatorstap
2 ypoBeHb Harpesa ; 3-s1 CKOpOCTb BeHTUNsiTopa 3 ypoBeHb Harpesa ; 3-1 CKOPOCTb BEHTUIIATOPA
. 3 Ventilation (fan operate on 3" step) | Ventilacija (ventilators darbojas 3. limenT) | Ventilatie (ventilator werkt in 3e
stap, geen verwarming) | npeaHasHayeH Anst NpUHyAUTENbHOW BEHTUNSILMM BO34yXa B NOMeELLEeHUN

SW3:

K1-LEOELL BMS
K2 - LEO EL S BMS

T - Thermostatic mode (After reaching the temperature, turning off the fans and heating elements)|
Termostatiskais reZzims (péc temperatlras sasniegSanas izslédz ventilatorus un sildelementus)|
Therostatische modus (Nadat de temperatuur is bereikt, schakelt u de ventilatoren en verwarmingselementen uit) |
TepmocTaTuyeckuii pexum (ocne fOCTWKEHNS TeMNepaTypbl, BbIKMIOYEHE BEHTUNATOPOB U HarpeBaTenbHbIX 3EMEHTOB).

NT - Continuous mode (After reaching the temperature, turning off the heating elements and continuous operation of the fan)|
Nepartraukts rezZims (péc temperatiras sasniegSanas izslédz sildelementus, bet ventilators darbojas nepartraukti)|
Continue modus (Na het bereiken van de temperatuur, het uitschakelen van de verwarmingselementen en de continue werking van de ventilator)|
NnocTosiHHbIN pexkum (Mocne AOCTMXEHWsI TeMMepaTypebl, BbIKIOYEHWE HarpeBaTenbHbIX 31IEMEHTOB U HenpepbiBHasi paboTa BEHTUNSITopa).

Each time the device is switched off the heaters are being cooled for next 30 seconds | Katru reizi, kad ierice tiek izslégta, silditaji tiek atdzeséti
nakamas 30 sekundes | Telkens wanneer het systeem wordt uitgeschakeld worden de verwarmingselementen 30 seconden nagekoeld. | Mocne
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Ka)KOoro curHana BbIKMHYeHVs annapaTa, HarpeBaTenbHble 3MeMEHTbLI OXNaxaarTcs B
TeyeHve 30 cekyHa.

4. CONNECTION DIAGRAMS 4. SLEGUMA SHEMAS

4. AANSLUITSCHEMA'S 4. CXEMbl NOAKNIOYEHUA

nw

SW1

DRVIN ~ SW2
1
ool (O L

T120

EE] g 124816Y1
[G]
LY s 9 N
B =
Vee[e] - o DRV IN DRV OUT [@] ——
W
[T 2]
swi b aSISISISIS)
o el i olololo]o
124816v1 K1
K2
=Tl N SISISIS/IS]
SCREEN 8 ; [@]
L L1|/L2|L3[ N PE
T4@ =]
@] T46 =] I—
SCREEN| {1

N J

Diawnice/Glands/Wartels/ A% PGY9+1xPG 29
KaBenbHble BBOADI (3amum)

Wires size and type should be chosen by the designer. |

Przekrdj i typ przewoddw powinien zosta¢ dobrany przez projektanta. |

Kabeldiameters en uitvoering moet worden berekend door een elektrotechnisch engineer. |

CeyeHWe ¥ TUN NPOBOACE J0MKeH BbiTb NogofipaH NPOEKTUPOBLLHKOM. 0 L]- L2 L3 N PE

3x400V/50Hz
© Power supply | BaroSana | Stroomvoorziening | nutanue 3 x 400V/50Hz:

e LEO EL S BMS (OMY 5x4,0 mm?) (Circuit protection B20; kédes aizsardziba B20; overspanningsbeveiliging B20; 3awmrta ot
3amblkaHus B20)

e LEOEL L BMS (OMY 5x6,0 mm?) (Circuit protection B40; k&des aizsardziba B40; overspanningsbeveiliging B40; 3awura ot
3amblkaHus B40)
® T-box - intelligent controller with touch screen | T-box - viedais kontrolieris ar skarienekranu | T-box - intelligente regelaar met
touchscreen | T-box -KomaHOoOKOHTpONNEp C CEHCOPHBLIM 3KPaHOM

© PT-1000 connectors | PT-1000 savienotaji | PT-1000-connectors | MNoakntoueHne BHeLWHero aatymka Temn. PT-1000

SWa3:
K1-LEOELL BMS
K2 - LEO EL S BMS

On-board protection - time-delay fuse: T 3.15 A | Integréta aizsardziba - laika aizkaves dro$inatajs: T 3,15 A | Sisainen suojaus -
aikaviivoitussulake: T 3,15 A. | BopToBas 3awuTa - npegoxpaHuTens C Bolaepxkon Bpemerun: T 3.15 A

Each time the device is switched off the heaters are being cooled for next 30 seconds | Katru reizi, kad ierice tiek izslégta, silditaji tiek
atdzeséti nakamas 30 sekundes | Telkens wanneer het systeem wordt uitgeschakeld worden de verwarmingselementen 30 seconden
nagekoeld. | lMocne kaxaoro curHana BbIKMOYEHWUS HarpeBaTenbHbIX ANeMEHTOB OXNaXaatoTcsi B TedeHne 30 cekyHA.

EN: When connecting DRV modules to the T-box controller or BMS, you have to binary set
addresses on each (each DRV must have individual address) DRV module by DIP-switch
SW1. To address modules check if the power supply is turned off, than set then the
addresses as shown in the table, than turn on the power supply .|

LV: Savienojot DRV modulus ar T-box kontrolieri vai BMS, katram DRV modulim (katram
DRV jabdat individualai adresei) ar DIP slédza SW1 palidzibu binara veida jaiestata DRV
modula adreses. Lai pieskirtu adresi moduliem, parbaudiet, vai baroSanas avots ir izslégts, DRV no.
péc tam iestatiet tabula noraditas adreses un péc tam ieslédziet baroSanas avotu.|

NL: Wanneer DRV-modules op de T-Box regeling of een GBS worden aangesloten, moet u
de adressen binair instellen (elk DRV-module moet een uniek adres hebben) op elke DRV-
module met behulp van DIP-switch SW1. Om de adressen van modules te controleren zorgt
u er eerst voor dat de stroomvoorziening uitgeschakeld is. Stel vervolgens de adressen in

op de manier zoals is weergegeven in de tabel en schakel dan de stroomvoorziening
opnieuw in.|

RU: B cnyyae nogkntoveHusa moaynen DRV k komangokoHTponnepy T-box nnu cucteme
BMS, Heobxoammo ycTaHoBUTL BUHapHbIN agpec Ha nepekntovatene DIP-switch SW1
WHAUBMAYaNbHO ANS Kax4oro moayns. Ytobbl ycTaHOBUTL agpec crieqyeT npu
BbIKIIOYEHHOM HanpsKeHUW YCTaHOBUTL ero cornacHo Tabnuue, a 3aTem BKIOYUTb
annapart.

www.flowair.com | 7



EN: It is possible to connect up to 31modules DRV and control them with one T-box
controller .|

LV: Ir iesp&jams pieslégt 1dz 31 DRV modulim un kontrolét tos ar vienu T-box kontrolieri.|
NL: Het is mogelijk om tot 31 DRV-modules met elkaar te verbinden en deze te regelen met
behulp van T-Box regeling .

LET OP: bij de laatste DRV in de rij dient de SW2 dipswitch op T120 te staan.

RU: MoxHo coegnHuTb MakcumansHo 31 mogynen DRV. O1o no3sonseT ynpasnsts Ao 31
annapata, coBMecTuMbIM ¢ Cuctemonn FLOWAIR ¢ noMoLLbio 04HOro
KOMaHZoKoHTponnepa T-box.

DRV no.2

N

DRVIN DRV QUT

g unnn

4816Y1

EN: DRV modules can be connected to the BMS (Building Management System). |
LV: DRV modulus var pieslégt BMS (Building Management System - Ekas vadibas

sistéma). | DRV...

NL: DRV-modules kunnen worden aangesloten op een GBS (gebouwbeheerssysteem). | GND DRVIN SW2

RU: Mogynb ynpasneHusi DRV no3sonseT nogkniounTk annapar K cucteme ynpasneHust BMS / GBS |§|5|§| Cm N (1]

3aaHnem BMS (Building Management System). A(4) i =

p=

WARNING: The connection must be carried out with 3-wire (recommended LIYCY-P AN =

2x2x0,5 mm2) to connectors DRV IN B (@] fa ol

BRIDINAJUMS: Savienojums javeic ar 3 vadiem (ieteicams LIYCY-P 2x2x0,5 mm?) uz A é o8 <l

savienotajiem DRV IN GNDI] P Slole] [slsle

WAARSCHUWING: De aansluiting moet 3-draads uitgevoerd worden (aanbevolen LIYCY-P veerglt DRVIN DRV OUT

2x2x0,5 mm2) op de connectoren DRV IN SW2 sw1

BHUMAHMUE: MogknioveHne cnegyeT BbIMOHUTb TPEXXKUIbHBIM NPOBOAOM IS

(pekomeHayeTcs kabenb LIYCY-P 2x2x0,5 mM?) k knemmam DRV IN F (1) HDBDQD
124816 Y1

5. START-UP AND OPERATION

Start-up Periodic inspections

To keep proper technical parameters Flowair recommends periodic
service (every 6 months) of fan heaters on behalf of the user.
During inspections user should:

o supply and controls have to be connected as shown in technical manual

e before connecting supply check that current is same as on the nameplate

o start-up without grounding cable is forbidden

®  Check heating elments , if is it filled with dirt or dust. If necessary - use
industrial vacuum cleaner or pressurized air stream to clean the
exchanger's lamellas. Excessive dirt on the heaters can cause
permanent loss of the rated parameters,

Operation

 unit designed to indoor operation

e never place any things on the casing while operating = Check fan blades, in case of dirt use damp cloth and remove dirt,
e unit should be serviced periodically; in case of failure the unit should be = Check bracket installation,
switched off immediately = Check wires insulation,

= Check power supply,
A Never operate a failure unit. The producer does not take any | " Check levelling of the unit.

responsibility for damages caused by failure operation.

Switch off the electrical supply while servicing or cleaning.

5. DARBIBAS UZSAKSANA UN EKSPLUATACIJA

Periodiskas parbaudes

PalaiSana . _ . . . -
Lai uzturétu pareizus tehniskos parametrus, Flowair iesaka lietotajam

. g L B - periodiski (ik péc 6 méneSiem) veikt ventilatora silditaju apkopi.
e barosana un vadibas ierices ka noradits Parbauzu laika lietotajam javeic $adas darbibas:
rokasgramata
e pirms baroSanas pieslégSanas parbaudiet, vai strava ir tada pati ka uz .
datu plaksnites

¢ palaiSana bez zeméjuma kabela ir aizliegta

japievieno, tehniskaja
Parbaudiet sildierices, vai tas nav piepilditas ar netirumiem vai
putekliem. Ja nepiecieSams, izmantojiet rdpniecisko puteklsticgju vai
saspiesta gaisa plismu, lai notiritu siltummaina ribas. Parmérigs
netirumu daudzums uz silditdjiem var izraisit pastavigu nominalo
parametru zudumu.

= Parbaudiet ventilatora |apstinas, netirumu gadijuma izmantojiet mitru

dranu un notiriet netirumus.

LietoSana

e ierice, kas paredzéta darbam iekstelpas

¢ nekad nenovietojiet nekadus priekSmetus uz korpusa darbibas laika = Parbaudiet kroniteina uzstadisanu.
e iericei periodiski javeic apkope; bojajuma gadijuma ierice nekavgjoties | w  pzrbaudiet vadu izolaciju.
jaizsledz =  Parbaudiet elektroapgadi.

= Parbaudiet ierices limenojumu.
A Nekad nelietojiet bojatu ierici. RaZotajs neuznemas nekadu atbildibu
par bojajumiem, kas radusies neveiksmigas darbibas rezultata.

Veicot apkopi vai tiriSanu, izslédziet elektroapgadi.

8 | www.flowair.com



5. IN BEDRIJF STELLEN EN WERKING

Inbedrijfstelling

. de voeding en regelbekabeling moeten worden aangesloten zoals in
de technische handleiding is aangegeven

. voordat de voeding wordt aangesloten, moet gecontroleerd worden
dat de stroom gelijk is aan de vermelding op het typeplaatje

] opstarten zonder aardingskabel is verboden.

Werking

. de unit is ontwikkeld voor binnengebruik

. plaats nooit voorwerpen op de behuizing tijdens de werking

] de unit moet regelmatig worden onderhouden; schakel bij een storing
de unit onmiddellijk uit.

A Laat een unit met een storing nooit werken. De fabrikant neemt geen
enkele verantwoordelijkheid voor schade ontstaan door werking bij een
storing.

Schakel de elektrische voeding uit tijdens onderhoud of schoonmaken.

Periodieke inspecties

Voor een blijvend goede werking van de unit adviseert FLOWAIR de
gebruiker de ventilator en warmtewisselaar regelmatig (elke zes
maanden) te laten onderhouden.

Tijdens inspecties dient de gebruiker:

= te controleren of de warmtewisselaars vervuild zijn met vuil of stof. zo
nodig perslucht gebruiken om de lamellen van de warmtewisselaar te
reinigen, gebruik geen water. Door Overmatig vuil op de
verwarmingselementen kunnen de nominale ingestelde parameters
permanent verloren gaan

= de bladen van de ventilator te controleren en eventueel vuil met een
vochtige doek te verwijderen,

= de bevestiging van de montageconsole te controleren,

= de isolatie van de bedrading te controleren,

= de stroomvoorziening te controleren,

= te controleren of de unit waterpas hangt.

5. BANYCK N SKCNNYATAUMA

3anyck

= [loaKknioYeHWe UCTOYHMKA MUTaHUS W aBTOMATUKU  LOMKHbI
BbINOMHEHbI COrMacHO UX TEXHUYECKOW JOKYMEHTauum.

= [lepen NOAKMIOYEHMEM WCTOMHMKA NUTaHUS criegyeT NpPOBEPUTb, YTO
napameTpbl 3MEKTPUYECKON CETU COOTBETCTBYHOT NapameTpam, ykazaHHbIM
Ha 3aBoAckowv Tabnuuke annapara.

= 3anpelyaeTcs 3anyck annapaTta 6e3 NoaKkMoYeHUs NpoBoaa 3a3eMeHus.

ObITb

JkcnnyaTtauus

= Annapat npegHasHayeH Ans paboTbl BHYTPU 30aHus;

® Henb3s CTaBMTb Ha annapar Kakue-nnubo npeameTsb!.;

= HeoGxoaumo nepuoanyeckn NpoBepsTe annapart. B cnyyae HenpaewnbHoM
paboTbl Kak MOXHO BbICTpee BbIKNIOYMTL annapar;

A 3anpetlaetcs MCMOnb30BaTh NOBPEXAEHHbIN annapar.
MpousBoguTens He GepeT Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a YLLEpPO, BbI3BaHHbI
MCMOMb30BaHNEM MOBPEXAEHHOIO annapara.

- Bo BpemMa NpOBEPKN UNU OYUCTKU annaparta HeoGXO,ElI/IMO OTKIMKOYUTb
anekTponuTaHue.

MpomexyTouHbIN 0630p

Ons Toro, uToBbl COXpPaHUTL Hagnexallee TEeXHWYECKoe COCTOsIHUE
annapara, kaxgoe 6 MecsLeB crieqyeT BbINONMHUTL PsL AeNCTBUIA, KOTopble
BXOAOAT B cocTae o063opa:

= Ecnu HarpesaTernbHblE 3fIeMEHTbI 3arpsi3HeHbl 40 TaKoW CTeNeHu, 4To
NpPOXo[, BO3[yXa OrpaHUYEHHbIN, CeayeT OYUCTUTL UX CKaTbIM
BO3AyXOM, Ype3amepHoe 3arpsisHeHne HarpeBaTesibHbIX 3NIeMEHTOB
MOXeT NPUBECTU K MEPMaHEHTHON NoTepe HOMUHAmbHbLIX NapaMeTpoB.

= [lpoBepuTb COCTOAHME NonacTen BeHTUnATopa. B cnyyae, koraa
NoNacTn HYXAalTCA B OUYUCTKE, PEKOMMEHOYETCS MPUMEHUTL BMaXHYI0
TPAMNKY,

= [lpoBepuTb FPOMKOCTb PaboTbl BEHTUNATOPA,

® [poBepuTb COCTOSIHME M YCTAHOBKY KOHCOMMW,

® [poBepunTb COCTOSIHME NPOBOAOB,

= [IpoBepuTb NapameTpbl NMUTaHUS annapara,

® [poBepunTb ypoBeHb annaparta no OTHOLLEHUIO K CTEeHE.
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6. SERVICE AND WARRANTY TERMS

6. SERVISA UN GARANTIJAS NOTEIKUMI

Please contact your dealer in order to get acquitted with the
warranty terms and its limitation.

In the case of any irregularities in the device operation, please
contact the manufacturer’s service department.

The manufacturer bears no responsibility for operating the
device in a manner inconsistent with its purpose, by persons
not authorised for this, and for damage resulting from this!

Made in Poland
Made in EU

Manufacturer: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl

www.flowair.com

Ladzu, sazinieties ar savu izplatitaju, lai iepazitos ar garantijas
noteikumiem un tas ierobezojumiem.

Ja ierices darbiba rodas kadas anomalijas, sazinieties ar razotaja servisa
nodalu.

Razotajs neuznemas nekadu atbildibu par ierices lietoSanu neatbilstosi
tas meérkim, ja to veic personas, kas nav pilnvarotas to darit, ka ari par
bojajumiem, kas rodas Sadas darbibas rezultata!

Razots Polija
Razots ES

Razotajs: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

e-pasts: info@flowair.pl

www.flowair.com

6. SERVICE EN GARANTIEVOORWAARDEN

6. CEPBUCHOE U TAPAHTUAHOE OBCMNY>XUBAHUE

Garantievoorwaarden en beperkingen

De garantie geldt voor een periode van 24 opeenvolgende
maanden vanaf de datum van aankoop. De garantie geldt
alleen voor onderdelen. De garantie is alleen geldig op
Nederlands grondgebied (zie algemene verkoop- en
leveringsvoorwaarden op www.drl-products.nl).

Neem bij storingen in de werking van de unit contact op met uw
installateur.

De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor het
gebruik van het apparaat op een wijze die niet in
overeenstemming is met het beoogde doel, door personen die
hiertoe niet bevoegd zijn en voor schade die hieruit
voortvloeit!

Gefabriceerd in Polen
Gefabriceerd in de EU

Fabrikant: FLOWAIR

ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia
tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl
www.flowair.com

Distributed by DRL-Products b.v.
Minervum 7268

4817 ZM Breda

The Netherlands

tel. +31(0)76 - 581 53 11

fax. +31(0)76 - 587 22 29

e-mail: info@flowair.nl
www.flowair.nl

10 | www.flowair.com

YcnoBusi rapaHTum u ee OrpaHUYeHUss [OCTYMHbI
AncTpubBLIOTOpPA.

Y nRnoKanbHOro

B cnyyae HeucnpasHocTen B paboTe annapaTta npocum obpalwjatbest K
aBTOPM30BaAHHOMY CEpPBUCY NPOU3BOAUTENS.

3a JKcnnyaTauyuio annaparta cnoco6amu, He COOTBETCTBYHOLWMNMU ero
HasHa4eHuro, nuuamum, He UMerLWLMMUN COOTBETCTBEHHOIO pa3peLueHus,
a TaKXxe 3a HeQoCTaTKu unu yu.|ep6, BO3HUKLUMEe HA OCHOBaHWUM 3TOrO,
npousBoAUTENb He HeceT OTBeTCTBEHHOCTH!

MpousBeneHo B NonbLe
Made in EU

MpouseoauTens: FLOWAIR GLOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J.
ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia

tel. +48 58 669 82 20

e-mail: info@flowair.pl

www.flowair.com


http://www.flowair.nl/

7. CONFORMITY WITH WEEE DIRECTIVE 2012/19/UE

7. ATBILSTIBA EEIA DIREKTIVAI 2012/19/ES

Running a business without harming the environment and
observing the rules of proper handling of waste electrical and
electronic equipment is a priority for FLOWAIR.

The symbol of the crossed out wheeled bin placed on the
equipment, packaging or documents attached means that the
product must not be disposed of with other wastes. It is the
responsibility of the user to hand the used equipment to a
designated collection point for proper processing. The symbol
means at the same time that the equipment was placed on the
market after August 13, 2005.

For information on the collection system of waste electrical
and electronic equipment, please contact the distributor.

REMEMBER:

Do not dispose of used equipment together with other waste! There
are financial penalties for this. Proper handling of used equipment
prevents potential negative consequences for the environment and
human health. At the same time, we save the Earth's natural
resources, reusing resources obtained from the processing of
equipment.

Uznéméjdarbibas veikSana, nenodarot kaitgjumu videi un ievérojot elektrisko
un elektronisko iekartu atkritumu pareizas apstrades noteikumus, ir
FLOWAIR prioritate.

Uz iekartas, iepakojuma vai pievienotajos dokumentos redzamais simbols -
parsvitrota atkritumu tvertne uz riteniem - nozimé, ka $o izstradajumu
nedrikst izmest kopa ar citiem atkritumiem. Lietotajs ir atbildigs par izlietota
aprikojuma nodosanu noteikta savak$anas viet3, lai to pienacigi apstradatu.
Simbols vienlaikus nozimé, ka iekarta ir laista tirgd péc 2005. gada 13.
augusta.

Lai iegtitu informaciju par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumu
savaksanas sistéemu, sazinieties ar izplatitaju.

ATCERIETIES:

Neizmetiet izlietoto aprikojumu kopa ar citiem atkritumiem! Par to ir
paredzéti finansiali sodi. Pareiza riciba ar izlietoto aprikojumu noveérs
iespéjamas negativas sekas videi un cilvéku veselibai. Taja pasa laika més
saudz&jam zemes dabas resursus, atkartoti izmantojot aprikojuma parstradé
iegutos resursus.

7. CONFORMITEIT MET WEEE RICHTLIJN 2012/19/UE

7. COOTBETCTBME OUPEKTUBE WEEE 2012/19/UE

Het leiden van een onderneming zonder het milieu te schaden en
het naleven van de regelgeving voor een juiste omgang met
afgedankte elektrische en elektronische apparatuur is een prioriteit
voor FLOWAIR.

Het symbool van de doorstreepte afvalcontainer op het apparaat,
de verpakking of de bijgevoegde documenten betekent dat het
product niet met ander afval mag worden weggegooid. Het is de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de gebruikte apparatuur
aan een speciaal verzamelpunt te overhandigen voor een correcte
verwerking. Het symbool betekent dat de apparatuur na 13
augustus 2005 op de markt is gebracht.

Neem voor informatie betreft het verwerken van afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur contact op met de
distributeur.

ONTHOUDT:

Gooi gebruikte apparatuur niet weg met ander afval! Hier kunnen
financiéle boetes voor staan. Een juiste verwerking van gebruikte
apparatuur voorkomt mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu
en de menselijke gezondheid. Tegelijkertijd besparen we de
natuurlijke bronnen van de aarde en hergebruiken we materialen
die zijn verkregen uit de verwerking van deze apparatuur.

BeneHue buaHeca 6e3 yuwiepba ans okpyxatoLen cpefbl U cobnogeHne
npasun 06pa|_ueva C OTX0OaMu 3NTIeKTPUYEeCKOro 1N 3N1IeKTPOHHOro
obopyaoBaHus sBrisgeTcs npuopuTeToM KomnaHum FLOWAIR.

CumBON nepeyepKkHyTOW MyCOPHOWM KOP3WHBbI, Pa3MeLLeHHbI Ha
o6opyaoBaHWK, ynakoBKe UNu npunaraemblx JOKYMeHTax, 03Ha4yaeT 4To
NpoAyKT Hemnb3s BblibpackiBaTb BMECTe C ApyrMu oTxogamu. [Nonb3oBaTtens
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a nepefavy Ucnonb3oBaHHOro obopyaoBaHus B
Ha3HaYeHHbIN NyHKT cbopa Ansa Haanexalyen obpaboTtku. Kpome Toro,
CMMBOI O3Ha4aeT, YTo obopyaoBaHMe NOSABUIOCH Ha pbiHKe nocne 13
asrycta 2005 roga.

Ans nony4yeHus nHdopmaumm o cucteMe cbopa oTxoAoB
3NIeKTPNYECKOrO U 3NIEKTPOHHOIo 060pyAOBaHUs CBAXUTECH C
ANCTPUGLIOTOPOM.

MNOMHUTE:

He BbibpacbiBaiiTe ncnonb3oBaHHoe obopyfoBaHue BMECTE C ApYrMu
otxofamu! Takoe nNoBeAeHNE MOXET NpUBECTY K WTpadam. MpasunbHoe
obpalleHue ¢ Ucnonb3oBaHHLIM 060pyAOBaHNEM NpeoTBpaLLaeT
BO3MOXHbIE HeraTUBHbIE NMOCNEACTBUSA ANA OKpYXatoLLlen cpeabl U
30pOBbS YENOBEKa. B To e BpeMsi SKOHOMUM NPUPOAHbLIE PECYpChl
3eMnu, NOBTOPHO UCMOMNb3Ys PECYPChI, MOMYyYEHHbIE B pe3yrbTaTe
o6paboTku 06opyaoBaHus.
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intelligent air flow

Atbilstibas deklaracija / Declaration Of Conformity / Conformiteitsverklaring / Jeknapayusi o coomeemcmeuu

FLOWAIR

ul. Chwaszczynska 135, 81-571 Gdynia
tel. +48 58 669 82 20

e-[asts: info@flowair.pl www.flowair.com

FLOWAIR ar $o apstiprina, ka silditajs | FLOWAIR hereby confirms that heating unit / FLOWAIR verklaart hierbij dat
verwarmingsunits / Komnanuss FLOWAIR feknapupyert, YTo 3MekTpuYeckue Bo3ayxoHarpeBaTenu:

e LEOELLBMS;LEOELSBMS

tika raZots saskana ar s$&dam Eiropas Direktivam |
were produced in accordance to the following Europeans Directives / zijn geproduceerd in overeenstemming met de volgende
Europese Richtlijnen / npousseneHsl cornacHo Tpe6osanusm Qupektusa Esponeickoro Cotosa:

1. 2014/30/ES - Elektromagnétiska saderiba (EMS) | Electromagnetic Compatibility (EMC) / Elektromagnetische
compatibiliteit (EMC) / 3nekmpomaeHum+asi coeamecmumocms (3MC) mexHudeckux cpedcms,

2. 2006/42/EK — Masinas / Machinery / Machine / MawuHbi u MexaHu3smbl,

3. 2014/35/ES — Zemsprieguma elektroierices (LVD) | Low Voltage Electrical Equipment (LVD) / Laagspanningsrichtlijn
(LVD) / Huskoeonbm+oe obopydosaHue (LVD),

4. 2009/125/EK — Ar energiju saistiti produkti (ErP 2015) / Energy-related products (ErP 2015) / Richtlijn energiegerelateerde
producten (ErP 2015) / QHepronoTpebnsiowme npoayKTbl

un ar iepriek$ minétajam direktivam harmonizétajam normam | and harmonized norms ,with above directives / en geharmoniseerde
normen, met de bovenstaande richtlijnen / a Takke B coeaUHEHUN C AAaHHLIMU ANPEKTUBAMW CTaHAapTamMu

PN-EN ISO 12100:2012 Masinu drosiba - Visparigi konstrukcijas principi - Risku novértéjums un risku samazinad$ana | Safety
Of Machinery - General Principles For Design - Risk Assessment And Risk Reduction / Veiligheid van
Machines - Basisbegrippen voor ontwerp - Risicobeoordeling en risicoreductie / BeaonacHocTb MaLlUWH
— O6wwme NpuHUMNblI NPoekTUPOoBKM — OLEHKa pycka U YMEHbLLEHWE pucKa.

PN-EN 60204-1:2018-12  Ma$inu droSiba - MaSinu elektroiekartas - 1. dala: Visparigas prasibas | Safety of machinery -
Electrical equipment of machines — Part 1: General requirements / Veiligheid van machines -
Elektrische uitrusting van machines - Deel 1: Algemene eisen / Be3onacHOCTb MaLLVH.
OnekTpoobopynoBaHMe MallUH U MEXaHWU3MOB.

YacTb 1. O6wwme TpeboBaHus.

PN-EN 60034-1:2011 Rotéjosas elektriskas masinas - 1. dala: Reitings un veiktspéja | Rotating electrical machines —
Part 1: Rating and performance / Roterende elektrische machines - Deel 1: Beoordeling en
prestatie / Bpawatolumecs anekTpuyeckie MalvHbl. HoMyUHanbHble AaHHbIE U XapaKTEPUCTUKN.

PN-EN 61000-6-2:2008 Elektromagnétiska saderiba (EMS). Visparigie standarti. Noturiba industriala vidé | Electromagnetic
compatibility (EMC). Generic standards. Immunity for industrial environments / Elektromagnetische
compatibiliteit (EMC). Algemene normen Immuniteit voor industriéle omgevingen / nekTpoMarHuTHas
coBmecTMocTb (OMC) - YacTb 6-2: ObLwipme ctaHaapThl - [TOMexXoyCcTONUMBOCTE AN NPOMBILLMEHHBIX

06CTaHOBOK.
Gdynia, 14.01.2019
Razos8anas direktors
r - -
Maa?( / )ana/.sé:
FLOWAIR ul. Chwaszczyniska 151E /81-571 Gdynia flowaircom

tel. +48 58 627 57 22-24 / faks +48 58 627 57 21 / e-mail: info@flowairpl



A FLOWAIR

intelligent air flow

KOMISIJAS REGULA (ES) 2016/2281

Kontaktinformacija: FLOWAIR GEOGOWSKI | BRZEZINSKI SP.J., ul. Chwaszczyriska 135, 81-571 Gdynia

Informacija, kas attiecas uz demontazu, otrreizéjo parstradi un/vai utilizaciju nolietoto iericu ekspluatacijas beigas.
DemontaZa javeic personai ar atbilstosam pilnvaram. Péc demontazas

atkritumi ir jaskiro:

korpuss: térauds - parstradajams

sildelementi: aluminijs,

ventilators: utilizeét saskana ar noteikumiem par elektroiekartu utilizaciju

lerices nosaukums: LEO EL BMS

Jaudas kontrole: 3 atrumu

LEO ELSBMS |LEO ELLBMS

Prece Simbols Vertiba lerice
Nominala siltuma jauda P rated,h 10,8 22,8 kw

Minimala jauda P min 5,5 7,5 kW

Apvalka zaudéjumu koeficients F env 0 0 %

Emisijas efektivitate N s, flow 93,3 95,6 %

Sezonala telpu apkures energoefektivitate | n s, n 35,7 36,6 %

FLOWAIR ul. Chwaszczyriska 151E / 81-571 Gdyria flowaircom

tel. +48 58 627 57 22-24 / faks +48 58 627 57 21 / e-mail: info@flowairpl
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